

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE – č. 1
ze dne 30. 9. 2019

k veřejné zakázce zadávané podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

**„DODÁVKA CHLOPNÍ PRO ODDĚLENÍ KARDIOCHIRURGIE
NEMOCNICE ČESKÉ BUDĚJOVICE, A.S.“**

Zadavatel: Nemocnice České Budějovice a.s.
Zastoupený: MUDr. Ing. Michal Šnorek, Ph.D., předseda představenstva
MUDr. Jaroslav Novák, MBA, člen představenstva
Sídlo: B. Němcové 585/54, České Budějovice 370 01
IČ: 26068877

Shora uveden zadavatel vyhlásil podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) nadlimitní veřejnou zakázku na „**DODÁVKA CHLOPNÍ PRO ODDĚLENÍ KARDIOCHIRURGIE NEMOCNICE ČESKÉ BUDĚJOVICE, A.S.**“ pro Nemocnici České Budějovice a.s., a to odesláním Oznámení o zahájení zadávacího řízení pod evidenčním číslem zakázky Z2019- 030921, který byl dne 04.09.2019 uveřejněn ve Věstníku veřejných zakázek.

Zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci v souladu s § 98 ZZVZ.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

V Článku 5.3.1 zadavatel stanovuje, že „za významnou zakázku se považuje případ, kdy účastník v průběhu posledních 3 let před zahájením veřejné zakázky...“ S ohledem na nižší počet realizovaných zakázek v kategorii „Srdeční aortální chlopně mechanické supraanulární“ (Část 6 VZ) si dovoluujeme vznést dotaz, zda-li bude zadavatel akceptovat pro kvalifikaci v Části 6 významnou dodávku od počátku kalendářního roku 2016?

Odpověď:

Zadavatel nebude akceptovat předložení reference od počátku kalendářního roku 2016. Zadavatel zvážil požadavek na technickou kvalifikaci dle § 79 odst. 2 ZZVZ pro Část 6. – Srdeční aortální chlopně mechanické supraanulární, a rozhodl se upravit požadované minimální množství chlopní z požadovaných 15 ks na 10 ks.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

V Článku 3.1.3 Zadávací dokumentace jsou popsány požadavky k jednotlivým částem předmětu plnění VZ. V každé části je požadována reference – co má být obsahem reference (trvanlivost)?

Odpověď:

Zadavatel vymezil požadavky na reference v Zadávací dokumentaci v bodě 5.3. Technická kvalifikace, kde specifikuje způsob prokázání tohoto požadavku.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:**Dotaz:**

V Článku 3.1.3 Zadávací dokumentace jsou popsány požadavky k jednotlivým částem předmětu plnění VZ. V Části 3 je požadavek na „co nejnižší transvalvulární gradienty a co největší EOA“. Obvykle jsou tyto údaje udávány pro velikost chlopně 19,21,23. Pro kterou velikost chlopně mají být tyto parametry uchazečem uvedeny?

Odpověď:

Zadavatel požaduje uvést tyto parametry pro všechny velikosti chlopní.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4:**Dotaz:**

V Článku 3.1.3 Zadávací dokumentace jsou popsány požadavky k jednotlivým částem předmětu plnění VZ. V Části 6, 7 a 8 je požadavek na „výborné hemodynamické parametry: co nejnižší transvalvulární gradienty, co největší GOA a EOA (uvést GOA, EOA a vnitřní a vnější rozměry chlopní)“. Pro kterou velikost chlopně mají být tyto parametry uchazečem uvedeny?

Odpověď:

Zadavatel požaduje uvést tyto parametry pro všechny velikosti chlopní.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5:**Dotaz:**

V Článku 3.1.3 Zadávací dokumentace jsou popsány požadavky k jednotlivým částem předmětu plnění VZ. V Části 6, 7 a 8 je požadavek na „orifice to annulus ration (GOA/plocha tkáňového anulu)“. Pro kterou velikost chlopně má být tento parametr uchazečem uveden?

Odpověď:

Zadavatel požaduje uvést tyto parametry pro všechny velikosti chlopní.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 6:**Dotaz:**

V Článku 3.1.3 Zadávací dokumentace zadavatel požaduje „výpis z aktuálně platného Číselníku VZP“ k prokázání aktuálně platného VZP kódu. Bude zadavatel akceptovat link (internetový odkaz) na platný Číselník VZP? V případě že ne, tak jakou formou (např. printscreen příslušné stránky s příslušným nabídnutým produktem a kódem VZP)?

Odpověď:

Zadavatel nebude akceptovat link (internetový odkaz) na platný číselník. Zadavatel požaduje předložit printscreen příslušné stránky s nabídnutým produktem a kódem VZP.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 7:

Z důvodu změny a doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 99 odst. 2 ZZVZ prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek o celou svou původní délku, tedy z 7. 10. 2019 na 4. 11. 2019 v 10:00 hod. Způsob podání nabídek je nezměněn.

V Českých Budějovicích dne 30. 9. 2019

Ing. Michaela Michalcová
Vedoucí oddělení veřejných zakázek